Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie
zaprasza do składania ofert
na udzielenie finansowania w postaci kredytu długoterminowego/pożyczki długoterminowej w wysokości do 50 mln zł
przeznaczonego na restrukturyzację zobowiązań Szpitala.
Pozyskane środki Szpital planuje spłacać w ratach miesięcznych w okresie min. 8 lat tj w minimum 96 ratach miesięcznych. 
Jako zabezpieczenie Szpital dopuszcza cesję praw z umowy/umów zawartej/ych z Narodowym Funduszem Zdrowia. i/lub weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową. 
Szpital nie dopuszcza możliwości prowadzenia rachunku bankowego u oferenta, ani sytuacji, w której środki z realizacji kontraktu będącego przedmiotem zabezpieczenia wpływałyby na rachunek oferenta.
Szpital będzie preferował takie oferty, w których jedynym kosztem będzie oprocentowanie udzielonego finansowania, bez dodatkowych opłat i prowizji.

Szpital dopuszcza jedynie takie oferty, które pozwolą na niepełne wykorzystanie przyznanego finansowania oraz na wcześniejszą spłatę całości lub części kapitału bez ponoszenia dodatkowych kosztów.

Szpital dopuszcza ponoszenie kosztu oprocentowania środków jedynie za czas faktycznego korzystania z finansowania.
Szpital zastrzega sobie możliwość przeprowadzenia negocjacji w zakresie złożonej oferty z wybranymi oferentami.
Ewentualne pytania w zakresie niniejszego ogłoszenia należy kierować na adres e-mail: arybak@usdk.pl lub akaczor@usdk.pl.

Oferty należy składać w formie pisemnej w terminie do 16 września 2016 r do godziny 15:00 w pokoju B3-56. Do oferty należy dołączyć propozycję umowy dla oferowanego finansowania.

