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Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie
zaprasza do składania ofert
na udzielenie finansowania w postaci kredytu długoterminowego lub pożyczki długoterminowej w wysokości 7,5 mln zł
przeznaczonego na sfinansowanie prac niezbędnych do dokończenia inwestycji pn. „Przebudowa Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w Krakowie”
Pozyskane środki Szpital planuje spłacać w ratach miesięcznych w okresie 7 lat tj. w 84 ratach miesięcznych. Termin płatności raty przypadać będzie w ostatnim dniu roboczym danego miesiąca
Szpital zakłada wykorzystanie kredytu/pożyczki w transzach w okresie od 01.01.2021 do 31.03.2021.

Na potrzeby składanej oferty należy jednak przyjąć wykorzystanie kredytu/pożyczki w 2 transzach wg następującego harmonogramu:

· w dniu 31.01.2021 wykorzystanie 4 mln zł
· w dniu 31.03.2021 wykorzystanie 3,5 mln zł

Jako zabezpieczenie Szpital dopuszcza weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową i/lub cesję wierzytelności z umowy zawartej z Narodowym Funduszem Zdrowia maksymalnie do wysokości 170% wartości kredytu/pożyczki.
Szpital nie dopuszcza możliwości prowadzenia rachunku bankowego u oferenta.

Szpital będzie preferował takie oferty, w których jedynym kosztem będzie oprocentowanie kredytu/pożyczki, bez dodatkowych opłat i prowizji.

Szpital będzie preferował oferty zakładające 12-miesięczny okres karencji w spłacie kapitału.

Szpital dopuszcza jedynie takie oferty, które pozwolą na niepełne wykorzystanie przyznanego finansowania oraz na wcześniejszą spłatę całości lub części kapitału bez ponoszenia dodatkowych kosztów.

Szpital dopuszcza ponoszenie kosztu oprocentowania środków jedynie za czas faktycznego korzystania z finansowania.

Szpital zastrzega sobie możliwość przeprowadzenia negocjacji w zakresie złożonej oferty z wybranymi oferentami.
Ewentualne pytania w zakresie niniejszego ogłoszenia należy kierować na adres e-mail: arybak@usdk.pl podając w tytule: „Konkurs 7,5 mln zł”
Oferty należy składać w formie pisemnej w terminie do 15 października 2020 r do godziny 15:00 w pokoju B3-56. Zamawiający dopuszcza złożenie oferty opatrzonej podpisem kwalifikowalnym  drogą mailową na adres e-mail: arybak@usdk.pl 
Do oferty należy dołączyć propozycję umowy kredytu dla oferowanego finansowania.
W przypadku gdy zabezpieczenie kredytu ma stanowić weksel, Szpital oczekuje dołączenia do oferty wzoru weksla i porozumienia wekslowego - zastrzegając, że powinny one odpowiadać następującym warunkom:

- weksel powinien zawierać następujące elementy:  indywidualny numer identyfikujący, oznaczenie daty i miejsca wystawienia, oznaczenie remitenta, klauzulę "nie na zlecenie", oznaczenie symbolu waluty, adnotację że do weksla niezupełnego zostało sporządzone porozumienie wekslowe.

- porozumienie wekslowe powinno zawierać m.in.: odniesienie do podstawy zobowiązania do którego zabezpieczenia ma posłużyć weksel, wskazanie numeru weksla oraz pozostałych elementów (cech) które weksel posiada w momencie jego podpisania, wskazanie sposobu uzupełnienie weksla.

