DYREKTOR UNIWERSYTECKIEGO SZPITALA DZIECIĘCEGO W KRAKOWIE

działając na podstawie art.26 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 roku o działalności leczniczej (Dz. U. nr 112 poz. 654)


ogłasza konkurs ofert na udzielanie świadczeń medycznych w postaci dyżurów lekarskich w Pracowni Radiologii Uniwersyteckim Szpitalu Dziecięcym w Krakowie przez lekarzy radiologów w okresie od 1 października 2013 roku do 30 września 2016 roku.

Oferty należy składać bezpośrednio lub listem poleconym na adres siedziby Szpitala, 30-663 Kraków, ul. Wielicka 265 — Sekretariat — pok. 4H-20  na udostępnionym formularzu w  zaklejonej kopercie z określeniem przedmiotu konkursu oraz podaniem danych kontaktowych oferenta w terminie do 26 września 2013 roku do godziny 15,00.

Za dotrzymany termin uważa się datę potwierdzonego odbioru oferty.

Termin związania ofertą wynosi 7dni. 
Z warunkami konkursu, w tym z projektem umowy można  zapoznać się  w na stronie internetowej www.szpitalzdrowia.pl.
Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi w dniu 27 września 2013 roku o godz. 1100 w siedzibie Szpitala.
Ogłoszenie o rozstrzygnięciu konkursu ofert ukaże się na tablicy ogłoszeń oraz stronie internetowej Uniwersyteckiego Szpitala Dziecięcego w Krakowie.
Ewentualne  protesty i odwołania  dotyczące  konkursu  będą  rozpatrywane  zgodnie  z  procedurą  i w terminach określonych zgodnie z art. 153 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (t. j. Dz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 z póź. zm.) w związku z art. 26 ust. 4 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2011 r. Nr 112, poz. 654).
Szpital zastrzega sobie możliwość unieważnienia konkursu bądź przesunięcia terminu składania ofert, bez podania przyczyn.

